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12.

Cela uz vidusskolu
(Tests)

Uz skolu un atpakal Liene var doties pa tris celiem: ar kajam cauri pilsétas parkam
vai pa gajéju celinu gar parka malu vai braukt ar autobusu. Kada varbatiba, ka
Sodien, dodoties uz skolu un atpakal, meitene turp un atpakal celu veiks ar
QUEODUSU? oottt st e et et et st s e s e e st eseeneeneenees

Trisstlira perimetrs ir 16cm. Kads ir perimetrs lidzigam trisstlrim, ja trisstdru

TAZTDAS KOBFICIENTS i1 42 ...ttt et s b
Péc dota ziméjuma, nosaki vai funkcijas ............... (aug/ dilst) intervalu ...........ccccun..
Y4
v
1 4 Lokt
0 X
.. 6 - -
Dota funkcijay = < Arkadu X VErtTU Y =27 .ot
[ZE@IKSMES 3 VEILTDA IF wevveoveee ettt et sa e nne
- . m .-
SaISiNOt daju —5——, TIEBUST ..o
m<+m
Pakapi (x3 —y?)?, parveidojot par polinomu normalforma, iegast ........ccccceeuereerreurnnee.
Skaitlis 0,0047 uzrakstits NOrMaIfOrMaE, il ...coc.coeeiiieceieie et
x+y=5
Sistémas{ y_ atrisinajums ir skait|u paris (.......coceeveveeerene, } e )
Xx—y=-3
Lineara funkcijay =2x—7 krusto y @si PUNKLA ..........cooviveerieereieecee ettt
Ap trisstari apvilktas rinka Ilinijas centrs mekl&jams ..........cccoeviveieeiiieiiiiccvcieccce e,

Regulara Cetrstlira malas garums 6cm. Apvilktas rinka lTnijas radiuss ir ......................



13. Vaiizteikums ,Ja Cetrstira divas pretéjas malas ir vienadas un paralélas, tad tas ir
PAralelograms” i PALIESS? ...ttt ess s e ena et

14. Ziméjuma dots rombs ABCD. Atrodi romba diagonalu krustpunktam simetrisko
punktu T attieciba pret virsotni D!

A

15. Taisnlenka trissturi katetes garums pret 30° lielo lenki ir 5cm. Hipotenuzas garums

16. Trapeces viduslinijas garums ir 4cm. Cik liela ir trapeces pamatu summa? ................
17. Vienadmalu trissttra malas garums ir 8cm Trisstlra laukums ir ......c.coeeeeieecveeveeneene,
18. Dota skaitju virkne: 5; 10; 20; ........ . Kads ir nakosais kopas elements? ......................

19. Virkne definéta ar formulu: x, = 2x + 6. Aprékini virknes piekta elementa vértibu!

20, 1ZEEIKSMES B2 1 B L VEITTDA KT et ee e eeeee e e ee et es et v seseseeeseseseeeeseeeereeeeeeseanerens

21. Ar kadam mainiga x vértibam (skatit attélu) Yy <0? X € ..o

R

22. Viens no krustlenkiem 40°. Kads ir otra lenka lielums? ........cccooviveieieicicieeeieneeninns



23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

Dotaja ziméjuma trisstirmt MNP lenka M lielums ir 90°, bet malu garumi ir m, n, p.
NOSaki lenka N KOSINUSU! .......cooviieeeccee ettt s

Uzraksti izteiksmes 0,043 - 10! vértibu decimalaja pierakstal ........ccccoeveveveercrerreennnne.
Noapalo skaitli 765,987 [Tdz simtdalam! ..o

Mamina iegadajas 5kg kartupelu par a eiro/kg un 1kg tomatus b eiro/kg. Uzraksti
izteiksmi, kas izsaka maksu par PirkUmu! ..ot

Cilindra pamata laukums ir 4cm?, bet augstums 3cm. Kads ir cilindra tilpums?

Aprekiniizteiksmes 12 —2 -3 +4: 2 VErtibu! ..o
Kvadratvienadojuma —x?+ 4x — 1 = 0 diskriminants ir ........coccoveeeeeeiecssienesees e
Vai apgalvojums ,,Paralelograma pretéjie lenki ir vienadi” ir patiess? .......ccccuveuneee.
No dotajiem skaitliem: 0,6; 1; 0; -3; 123; %; 7 naturalie skaitliir ....ccoeveeveevevivceeciinen,
Raiba Lieldienu salveté attéli veidoti (apvelc apliti ap pareizas atbildes burtu!)?

a) aksiala simetrija;
b) centrala simetrija.




